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Im Auftrag

John Doe

An 

Bundesministerium für Landesverteidigung

Roßauer Lände 1

1090 Wien                                                                                                    21. 5. 2006

Ihre Anwerbung per Post:

Präsenzdienst

Sehr geehrte Herren und Herren,

heute habe ich von Ihnen eine Einladung zum Bewerbungsgespräch erhalten.

Ich danke Ihnen natürlich für das Anbieten oben genannter Stelle.
Trotzdem muss ich Ihnen leider mitteilen, dass die Stelle nicht meinen Ansprüchen gerecht wird.

Ich finde es mit meinem Gewissen schlicht und einfach unvereinbar, zu einer Aufgabe gezwungen zu werden, da dies nicht aus freiem Willen geschehen würde. Weiters glaube ich nicht, dass das eben Genannte mit den Menschenrechten konform geht. Ich beziehe mich hier auf den Artikel 4 der Resolution 217 A (III) vom 10.12.1948 in dem es heißt: „Niemand darf in Sklaverei oder Leibeigenschaft gehalten werden; Sklaverei und Sklavenhandel sind in allen ihren Formen verboten.“

Es ist einfach unglaublich, dass sie heutzutage noch versuchen, Menschen zu einer Aufgabe zu zwingen und bei Nichtgefallen auf die Option Zivildienst verweisen. Hierzu möchte ich folgendes sagen: Auch die Entscheidung zur Entscheidung muss aus freien Stücken erfolgen. Es gibt nun Menschen, die sich weder für das Eine noch das Andere entscheiden wollen, da sie das Ganze für eine Verletzung der Menschenrechte halten. Diese entscheiden sich also dafür, sich nicht zu entscheiden und keine der Möglichkeiten zu wählen.

Nun könnten Sie theoretisch behaupten, dass in der genannten Resolution auch festgehalten ist, dass zwar jeder Frei ist, aber den jeweiligen Gesetzen unterworfen ist (Artikel 29, Absatz 2). Hierzu verweise ich auf Absatz 3 des Artikels, indem es heißt: „Diese Rechte und Freiheiten dürfen in keinem Fall im Widerspruch zu den Zielen und Grundsätzen der Vereinten Nationen ausgeübt werden.“ Also auch nicht im Widerspruch zum vorher genannten Artikel 4 der Resolution.

Ich bedauere, Ihnen keine günstigere Nachricht geben zu können und wünsche Ihnen und Ihrem Verein für die Zukunft alles Gute.

Mit freundlichen Grüßen

John Doe
Ein Schreiben des Absageservice
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