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Im Auftrag 

Martin Mair

1190 Wien

An borealis group

info@borealisgroup.com                                                                             Wien, 21. 6. 06

Sehr geehrte Damen und Herren!

Mit Langeweile habe ich Ihre wiederholte Bewerbung im Online-Standard um meine Mitarbeit gelesen, muss Ihnen aber leider mitteilen, dass Ihr Unternehmensprofil, das offenbar nur fordert und nichts zu bieten vermag, nicht zu meinen Ansprüchen passt.

Ein unrealistisch agierendes Unternehmen, das keine Ahnung von Kommunikation hat, nicht zu motivieren vermag, das passt einfach nicht zu meinen umfangreichen Qualifikationen und Erfahrungen als Publizist und Informatiker.

Da Sie weder einen Gehalt noch sonstige Leistungen/Vorteile von Borealis als Arbeitgeber angeben, nehme ich an, dass sie womöglich einen Roboter suchen. Als Mensch fühle ich mich bei Ihrem Inserat einfach nicht angesprochen.

Ich kann Ihnen daher nur viel Ausdauer wünschen, vielleicht finden Sie doch die Eierlegende Wollmilchsau in Ihren Forschungslabors. Bitte informieren Sie mich dann über die Weltsensation!

Einstweilen werde ich Sie gerne in meine Evidenz der hoffnungslosen Unternehmen aufnehmen und bei Gelegenheit eine weiter Absage schicken.



Ein Hoch auf den Neoliberalismus!

Martin Mair



P.S.: Alleine die unprofessionell gestaltete Website, die kaum Rücksicht auf die menschliche 
Wahrnehmung nimmt und die Standards der Usability missachtet  - z.B. hellgraue Klappmenüs auf weißem Hintergrund ! -, lässt einen großen Realitätsverlust Ihrer Firma vermuten, die sich in ihren künstlichen Plastikwelten verfangen hat. Ich wünsche Ihnen daher gutes Gelingen bei Ihrem weiteren Lebensweg, vielleicht werden Sie doch noch einmal richtige Menschen! 

Ein Schreiben des Absageservice
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