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Im Auftrag

Susanne Kirschbaum und Johanna Schiller

An ars pandorra

Kulturvermittlungsbüro

8010 Graz                                                                                               Wien-Soho, 3.6. 2006

Betrifft

Verlängerung des Praktikums 

(200 Euro/Monat)

Sehr geehrtes Team von ars pandorra,

zunächst wollen wir uns herzlichst bedanken für Ihre freundliche und großzügige Geste, uns als Praktikantinnen in Ihre zukunftsorientierte Firma aufgenommen zu haben. 

Mit Engagement, Hingabe und Fleiß waren wir bereit, unsere Kompetenz und unser Können mit Schweiß und Tränen und gegen eine minimale Vergütung zum Wohle des Unternehmens und unsererseits zur Vervollständigung unseres Wissens einzubringen.

Trotz vorzüglicher Einführung in Ihre Arbeitsweise und einwandfreier Betreuung müssen wir Ihnen leider mitteilen, dass Ihr Angebot auf ein lebenslängliches Praktikum (d.h. Botendienste bei strömenden Regen mit Fahrrad, Kopier- und Kochdienste, Sonn- und Feiertagsarbeit, stumpfsinniges Ausschneiden und Abtippen) nicht mit unseren Vorstellungen von einer adäquaten Karriere übereinstimmt und wir Ihnen daher absagen müssen.

Diese Entscheidung wurde nach reiflicher Überlegung getroffen und ist uns nicht leicht gefallen. 

Wir wünschen Ihnen und unseren bedauernswerten Nachfolgerinnen alles Gute für die Zukunft und danken für die erfolgreiche Zusammenarbeit.

Mit freundlichen Grüßen

Susanne Kirschbaum und Johanna Schiller

Ein Schreiben des Absageservice
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